



Боевой дух не потеряли



В минувшую субботу, 24 апреля, в Арамиль состоялось Межмуниципальное первенство Арамильского городского округа по фехтованию на рапирах «Весенняя капель»

Одннадцатый по счету традиционный открытый турнир по фехтованию на рапирах в первенстве АГО прошел в спортзале ДЮСШ «Дельфин» на Красноармейской.

Участие в них приняло рекордное число участников – 103 спортсмена! В старшей группе 2007-2008 года рождения девочек было 25 человек, мальчиков – 35, а в младшей – 2010 года рождения и младше – 24 девочки и 19 мальчиков. Данные соревнования были долгожданными для всех – участников, их родителей и тренеров.

– В связи с пандемией в прошлом году турнир не

проводился. А также я находился год на самоизоляции, поэтому тренировок практически не было. За этот период многие дети перестали ходить, и выбыли из нашего клуба. С нового года занятия проводил воспитанник клуба «Арамис» КМС Евгений Долинов, но затем его призвали служить в армии. Мне разрешили приступить к работе только с 30 марта, – рассказывал тренер по фехтованию Лев Шитов.

Несмотря на все эти трудности, арамильские спортсмены показали не-плохой уровень подготовки. Егор Якимов из младшей возрастной группы занял 2 место среди 19 участников, а Никита Гейн – 6-ое.

Соревнования прошли в торжественной обстановке. В параде в честь их открытия – вместе с главным судьей и тренерским составом из Екатеринбурга

г, Заречного, Артемовского, Горного Щита и Арамили – участие принимал директор МАУ Центр «Созвездие», МАОУ ДО ДЮСШ «Дельфин» и ООО «Моя большая семья». Особую благодарность организаторы выражают Депутатам думы АГО – Дмитрию Сурину, Марине Мишариной и Сергею Цареву, а также индивидуальному предпринимателю Павлу Авакяну и директору ДЮСШ «Дельфин» Алексею Трифонову.

Организаторами мероприятия выступила Администрация Арамильского городского округа, МАУ Центр «Созвездие», МАОУ ДО ДЮСШ «Дельфин» и ООО «Моя большая семья». Особую благодарность организаторы выражают Депутатам думы АГО – Дмитрию Сурину, Марине Мишариной и Сергею Цареву, а также индивидуальному предпринимателю Павлу Авакяну и директору ДЮСШ «Дельфин» Алексею Трифонову.



Привез домой «бронзу»

Юный арамилец завоевал победу на всероссийских соревнованиях по каратэ

В Москве состоялись Первенство России по киокусинкай (IFK) среди юношей и девушек 12-13, 14-15 лет, юниоров и юниорок 16-17 лет. В соревнованиях принял участие 548 спортсменов из 40 регионов России. В том числе и житель города Арамиль Алексей Маккарь.

Тринадцатилетний спортсмен одержал победу в категории «12-13 лет до 40 кг» и занял 3 место. Тренируется мальчик в СК «Идущие к солнцу» в городе Екатеринбург. Поздравляем Алексея и желаем ему покорения новых высот!

